64

-B0140

20041

HS-318RA B/HS-320RA B(



テキストボックス
※本機は同型式でも製造年により構造が異なります。
　 補助レールの長さで識別できますので補助レールの寸法をご確認ください。

テキストボックス
補助レール575㎜

多角形

線

テキストボックス
入口側

多角形

テキストボックス
20041-B0140
減圧弁本体仕組

多角形

多角形

多角形

折れ線

線

多角形

テキストボックス
Vベルト
M55

線

線

多角形

多角形

多角形

多角形

テキストボックス
出口側

多角形

テキストボックス
Vベルト
M46

多角形

多角形

テキストボックス
補助レール500㎜

多角形

多角形

多角形

多角形

多角形

多角形

多角形

多角形

多角形

テキストボックス
パーツリスト(レール･搬送駆動部)

テキストボックス
HS-318A･B/HS-320A･B(昭和64年限定生産モデル)

テキストボックス
(搬送モータ)


] E50 & £
NO o — K % E HS320A | HS320B % & NO a - F P4 N HS320A | HS320B % =
HS318A H S318B HS318A HS318B

1 20051-11010 | L —nFesEs (Fc) 1 1 51 | 20013-31102 [ L —v#iBh#%: 2 )

2 20051-11020 | L — V=& (H) 1 1 52 20013-41103 | #A ¥ F v b 4 4

3 20035-41240 | ¥+ 7 b (D) 1 1 410 X440 53 | 20038-41090 | {%& + 7 b (~UU b) 1 1

4 20039-41140 | FE&H > v 7 b 1 1 $12X394 54 | 20041-41150 | NNV MRV E£E 4 4

5 20039-41150 | g[BFEH> v 7 b 1 1 $ 12 X442 55 | 00931-40019 | FE#E/ S 4 4 4

6 20036-41020 | ¥+ 7 F (A) 1 1 $10X434.5 56 | 20050-31070 | ®BhL—B (k) 1 1

7 20035-41220 | ¥ % 7 ~ (B) 8 8 $ 10X 361 57 20050-31080 | ®#BIL— B (A&) 1 1

8 20051-41120 | XNV FERERS ¥+ 7 b (X) 1 1 $10X434.5 58 | 20048-41350 | NV FEBHS ¥ 7 b 1 1

9 20048-41340 | )L FEKEIY ¥ 7 b 1 1 $10X361 59 | 20117-31810 | B 2 2

10 | 20013-41101 | L— VA kv /3=F ) b 5 5 60 | 20048-41370 | A RfA Y F v b 4 4

11 | 20004- 409 | EIT LT — 5 — 31 31 HE 410 61 | 20041-31200 | &Y HEMHA N b 4 4

12 | 20208-41241 | ®ETL0—F— (B) 2 2 HE 412 62 | 20051-21010 | AR 1 1

13 | 20103-40114 | #EFH> v 7 b 1 1 $10X335 63 | 20108-36114| JANAF v F Z 2

14 | 20021-41117 | A 4 VL X8% (B) 4 4 64 20042-31200 | #EK / X i 1

15 | 20035-41090 | A~X—4 — 4 4 65 | 20051-41170 | B3A / Xv 1 il

16 | 20005- 411 | AANLVARTI YT 30 30 66 | 06500-01402 | EAEt 1 1 0 ~2kg/ o
17 | 20005- 419 | g 12 12 67 | 20122-41080 | R— R/ X)L 1 1

18 | 20000-41140{ A 7a4s v k (8 T) 12 12 68 | 20035-41660 | ;xA—= v 7 U 1 1

19 | 20033-41020 | <7 JIEXF v b 4 1 M6 69 | 20041-41250 | 7u—7/50 7 1 1

30 | 20000-41150 | X7a4s v F (8T) 4 4 70 | 20000-41680 | =— A / ANV (A) 2 2

21 | 20000-41430 | x7us vy bk (87T) 10 0 71 | 20208-45316 | T oK 2 >

22 | 20041-41161 [TV 75 348 (A) 2 2 72 | 20050-41150 | v A b 1 1

23 | 20041-41171 |0 ¥ 7 31 &E (B) 2 2 73 | 20050-41160 | 7Y v 7 1 1

24 | 20050-41020 | A€+ v b 4 4 74 | 20041-41240] 7 3 1 1

25 | 20000-41790 | $42V 77—V — 4 4 75 20041-41270 | T A ¥ ¥ v 7 1 1

26 | 20000-41130 | $46V 7 —1) — 4 4 76 | 20041-41680 | 75 vV T v v a 1 1

27 | 20000-31060 | 75V 7 —1) — 1 1 77 | 20051-41180 | KA L /¥ 1 1

28 | 20030-41119 | 7 { Fix 4 4 78 | 06600-009200 | ¥ = — L& — X i 1 FoXsl2xX2m
29 | 20033-41030 | <7 Yk A+ v b 4 4 M8 79 | 06600-01550 | ¥ = — L7k — X 1 1 $15X $19X50cn
30 | 20035-41170 | & (B) 17 17 4 =37 80 | 06710-11200 | F—ANVF 1 1 412
31 | 20051-31090 | L — W A/5— (A) 1 1 4 =110 . 81 | 06710-11900 | k— A/ S~ F 2 2 $19
32 »  -31020 2 (B) 1 1 2 =280 82 | 20000-41330 | xs— A7 5 7 2 2

33 »  -31030 D (C) 1 1 ¢ =230 83 | 20000-31070 | / ANVT S5 1 1

34 7 -31040 7 (D) 1 1 ¢ =570 84 | 20042-31180 | KF ¥ —F 1 1

35 > -31050 P (E) 1 1 7 =280 85 | 20041-41210| 7 v 7 8 8

36 7 -31060 7 (F) 1 1 7 =195 86 | 20030-47119 | T v ¥ v — 1 1

37 7 -31070 a (G) 1 1 7 =145 87 | 20030-47120 | /Sy ¥ ¥ 2 2

38 | 20051-31080 | L —WA/3— (H) 1 1 ¢ =420 88 | 20033-41050 | + v 1 1

39 20000-41350 | El~—7 1 1 89 | 20030-47125 | HEkA—X 1 1

40 | 20035-41080 | ¥+ 7 b hI3— 2 — 90 | 06252-52034 [ SV TV v b 1 1

11 | 20030-41116 v ¥ ¥ v 7 1 1 $ 7 91 | 20041-31100 | IS AT 1 1

42 | 20035-41060 | b 7 ¥ ¥ v 7 1 1 $ 9 H 92 | 20042-41080 [ E3ZTIHBUELR 2 2

43 | 20050-41210 | A7 L v /3 —HNEE 1 1 93 | 20050-30190 | VT4  Assy 2 1

44 | 20050-41220 | X7 L v X— 2 2 04 | 20041-41420 | 2 — FEHE~—7 1 1

45 | 20000-41730 | /N2 AHEASSARL b 20 20 M6 X12 95 20050-21060 | £ — % —X— A5 1 1

46 | 20050-31090 | #EBhL — v (FE) 1 1 96 | 20113-31110 | ¥+ — KE— bl ( ) 1 1 25W/100V,1/50
47 | 20050-31100 | #BiL— v (A) 1 1 97 | 20035-41460 | I F v H 1 1 6 ~F
48 | 20041-41451 |V 4 ¥ 3&H (F) 2 2 98 | 20030-46119 | A+ v T AL v F 2 2

49 | 20041-41441 [V ¥ F 3 &E (E) 2 2 99 | 20030-46120 | T 4% v v 7 2. 2

50 20050-41010 | FFHEE 4 4 100 | 20208-48411 | a—F7 v a 1 1



多角形

線

線

テキストボックス
(搬送用)

線


NO o - F % b HS320A | HS320B & =
HS318A H S318B

200 | 01000-00610 [ 7SARNV b 41 41 M6 X10

201 7 -00612 ” 10 10 M6 X12

202 »  -00812 7 5 5 M8 X12

203 »  -00816 7 1 1 M8 X16

204 | 01000-00825 | ~AX) b 4 4 M 8 X25

205 | 01010-10612 | A AL b 2 2 M6 X12

206 | 01020-90620 | #F s v RV b 5 5 M6 X20

307 | 01110-00320 | T ARAF MY 2 2 M 3 X20

208 7 -00412 2 1 1 M4 X12

209 | 01110-00610 | TR T XD AR T 20 20 M6 X10

210 | 01113-00308 | +F "7 v ¥ v 2 Y 1 1 M3 X8

211 | 01200-00324 | ;"AF v b 4 4 M3

212 7 -00403 ” 1 1 M4

213 » -00504 7 8 8 M5

214 2 0605 B 2 2 M6

215 | 01200-00807 [ <AT v b 15 15 M8

216 | 01250-00606 | B&RF v b 8 8 M6

217 | 01400-00307 | /XA Y H % 2 2 M3

218 2~ -00513 7 8 8 M5

219 01400-00820 | /S 2 FH 4 11 11 M3

220 | 01420-00608 | ¥ T ¥ H % 3 3 M6

221 ~  -01016 7 18 18 M10

222 | 01420-01223 7 2 2 Mi2

223 | 01421-00508 [ v S H % 8 8 M5

224 | 01500-02515 [ ¥ >~ 1 1 $2.5%X15

225 »  -03020 7z 2 2 $ 3 X20

226 | 01500-03025 | B[¥ v~ 31 31 $ 3 X25

227 01501-00510 | R¥ ~ 1 1 $ 5 H

228 »+ _ ~00818 s 4 4 $ 8 H

229 | 01501-00918 | R¥ > 18 18 $ 9 H

230 | 03003-41018 | O —F —F x v~ 1 1 #410,18) > 7

231 ~  -41020 z 2 2 7 20 7

232 7~ -41028 s 2 2 7 28 #

233 2+ -41030 7 1 1 7 .30 7

234 »  -41032 2 2 2 v 32 7

235 »  -41036 2 2 2 v 36 7

236 ~  -41038 ” 1 1 7 ,38 +

237 7 -41044 7 1 1 v 44~

238 | 03003-41048 | g9 —F—F =z v 2 2 #410,48Y v 7

239 | 03510-00046 | V)L b 2 2 M—46"

240 | 03510-00055 | Vv |k 2 2 M—55"

241 20000-41490 | NFF A LAF N pEY 2 2 M6 X12

= JIE] B
NO a2 — F % £ HS320A | HS320B i =
H S318A H S5318B
101 | 00980-41070 | &/ 2 —F (F) 1 1 5 m
102 | 29202-31050 | ACV 7 v b 1 1
103 | 29202-41170 | 9+ —F—/ VT 1 1 7240—140 OH
104 | 20033-41400 | a—F72 57 1 1
105 | 20035-31060 | /S 7 RX— X 1 1
106 7 -31050 | VT H 3= 1 1
107 | 20035-41340 | KF— AZ T 1 1
108 | 29202-41030 | UA W 2 2
109 | 29202-41190 | V7 v b 1 1
110 | 20028-47114 | x— A J X 1 1
111 | 20035-41390 | KHIw—7 1 1
112 7 41610 | AL v F < —7 1 1
113 s -31200 | ER < —7 1 1
114 2 21042 | E—F —Hh/3— 1 1
115 | 20035-41160 | & (A) 2 2 ¢ =30
116 | 20000-41100 | €—F —A7uar v +(9T) 1 1
117 | 20041-41430 | B~ —7 1 1
118 | 20035-41470 | HEE<—7 1 1
119 | 20000-41850 | BffA— A/ A 1 1
120 | 20000-41660 | A7 07 v bt (14T) 1 1 50Hz F
121 20000-41580 s (17T) 1 1 60Hz F
122 | 20041-31370 [ BEREE 1 1
123 s 41460 | SATT 1 1
124 7 -41470 | T LA - 1 1
125 »  -41480 | Ny ¥ v 1 1
126 7 41490 | A b L —F — 1 1
127 | 20041-41500 | ¥ v v 7 1 1
128 | 00931-40020 | FEf&/ ¥ 1 1
129 | 04100-42124 (O V) v 7 1 1 P21
130 | 06600-015500 | ¥ = — Lk — A 1 1 $15X 418 ¢=5m
131 | 20041-41410 | v FEHR<—7 1 1
132 | 20041-31310 | 7 — 2528 (&) 1 1
133 7 -31320 | #3— (&) 1 1
134 s -41350 | v % (k) 1 1
135 | 20041-41360 | # Y V3% (&) 1 1
136 | 20033-41590 | uik 1 1
137 7 41600 | <4 7 U A4 v F 1 1
138 | 20033-41400{ 2—FZ7 5V 7 7 7
139 | 00980-41110 | £ v H I —F 1 1
140 | 00980-41120 | PR —F 1 1
141 | 20013-45101 | tBH v 7 1 1
142 | 20000-41830 | £+ 7 ViR 1 1
143 | 20051-41100 | Bvi&aifEE 1 1



多角形

多角形


227

e
/ " 6&@@\@:227
& g

/
13

' @—220



多角形

多角形

テキストボックス
(播種駆動モータ)

多角形

テキストボックス
(土入れ･播種部)


@ . { ﬁi N @ %
NO a - F % # HS320A | HS320B W = NO a — F % HS320A | HS320B f&
HS318A | HS318B HS318A | HS318B

1 20050-11010 | F4 FAZ ~ F (&) 1 1 51 20035-31081 | ¥ v v ¥ — 1 1

2 20050-11020 | ¥ 4 F X5~ K (H) 1 1 52 | 20007- 311 | 7@V FVEE 2 2

3 20041-41510 | A b v/ 5—=734 7 2 2 53 | 20133-41030| TAF L 2 2

4 50000-41760 | /X3 A A HASAA N b 6 6 M8 X14 54 72 -41040 | TAET 2 2

5 20000-41800 | A& vV ABED 4 4 55 7 41070 | I AT L (93 a) 1 1

6 20050-30210 | Ny 2 —o— 7 — i 1 1 56 | 20126-41170 | 2 8L (v 4) 1 1
7 20050-31150 | [0[E&7 7 ¥ 1 1 57 | 20025-45112 | A Z V= 2 2

8 20048-41080 | #iSZiR 2 2 58 | 20208-41303 | A { VL ABT C 2 2

9 20000-41320 | A ANV ART YV 7 2 2 50 | 20005- 411 | AA NV ARTY VT 6 6

10 | 20000-41780 | /X4 FEESMANAA IV b 6 6 60 | 20013-41109 | ~)v bRV 2B 2 2
11 | 20050-41230 | & 1 1 61 | 20005- 419 | JLEE 4 4

12| 20041-41110| A7 L w3 — 1 1 62 | 20028-45218 | #7—C 2 2

13 | 20050-41060 | #/N—BR&E (C) 2 2 63 | 20208-42303 | AX—H — 1 1

14 | 20041-41521 | AN—Ei£ R 4 4 64 | 20035-41620 | 73— (FH) 1 1

15 | 20000-41730 | S5+ F & A HASAANL b 12 12 M6 X12 65 | 20133-41010 | EEEE/S4 7 1 1

16 20050-21120 | NY 2 H/3— 2 2 66 | 20007- 409 | B ¥ 2 2

17 20000-41910 | fbiEx ¥ 1 1 67 | 20000-31020 | ¢ 100V7 —Y — 1 1

18 | 20041-31470 | #/3— (w3 0) 1 1 68 | 20033-41030| =7 Uik AF v b 4 4 M8

19 | 20000-41490 | )NAF A A kS T ~NA Y 4 4 M6 X12 69 | 20030- 423 | £ iEBE~v—7 2 5

50 | 20035-41010 | A 07 v b (11T) 2 2 #25, B 4 1d 70 | 20000-41690 | = —F—T 4 8 3

21 | 20050-41070 | KHI~v—7 1 1 71 | 20041-41320 | 33 AT 1 1

22 20041-41040 | A 70/ v b (42T) 1 1 $#25. 3hEE 412 72 20113-41270 | 77 o v b — 2

23 | 20050-41240 7 (13T) 1 1 t25., B} 73 20035-31250 | TR — 1

24 7 -41250 2 (19T) 1 1 ” ” 74 | 20028-45219 | IR&h/ 3 4 1 —

25 7 -41260 D (30T) 1 1 2 7 75 | 20033-31070 | F v ¥ a v T—4 1 1

26 | 20050-41270 | A7 a4 v b (60T) 1 1 #25 1 76 | 20033-41140 | H T — 1 1

27 | 20050-21030 | d— VA4 F 1 1 ‘ 77 | 20030-45116 | X& H 7R 1 1

58 | 20000-41740 | S, FEEHLASAARIL b 6 6 M6 X10 78 | 20030-44123 | =X 1 1

29 | 20041-41790 | E F~v—7 1 1 79 | 20035-41260 | XA H T 1 1

30 | 20050-41340 | Bxft x> (1) 4 4 80 | 00930-40006 | 515/ 4 1 1

31 | 20050-41350 | u— VA4 FEF v b 4 4 %3013, M 6 31 | 20035-41030 | AN —BW&E (A) 1 1

32 | 20048-31010| 7+ —7 (C) 41 41 82 | 20133-41060 | A N—HUIEE 1 1

33 | 20041-41050 | 7+ — 7 X T 2 2 83 20035-21021 | #/5— (77 4) 1 1

34 | 20050-41290 | 7 v v a7 —2 () 1 1 84 | 20030-45117 | 7 5 v T~ —7 1 1

35 20050-41310 | BBt # ¥ (1) 1 1 85 20133-41050 | )V hBT 1 1

36 20041-41300 | 7 v ¥ avh T — 1 1 86 | 20035-31000 | 77 ¥ 7 —4 (%) — 1

37 | 20000-41310 | 7 v vav7—Y— 2 2 87 7 -31100 | 79 ¥ 7 —Ah (F) — 1

38 | 00930-40023 | 5|5E/ % 1 1 88 7 -41150 | EiZIR — 2

39 | 20050-41140 | A4 F 2 2 89 »  -41160 | & — 1

40 | 20050-41320 | A4 ¥ 2 2 M 6 X60 90 »  -41270 | 518/ % - 2

41 20133-31010 | A v "7 —7 L —4 (%) 1 1 91 20035-41350 | AX—4— — 1

42 ~  -31020 7 (H) 1 1 92 20036-41050 | A — — 1 ¢ =30

43 7 =21060 | & v NSk 1 1 93 | 20030-41116 | v T ¥ ¥ v 7 — 1 $ 7H

44 | 20133-31120 | AL v 28— 1 1 G4 | 20035-31110 [ F = v Hh )3~ — 1

45 20035-31210 | Bgha —F — 1 1 95 20111-36124 | BEET7 T ¥ — 1

16 | 20028-35213 | ¥FHT—F — 1 1 96 | 20035-41360 | FAENE R — 2

47| 20126-21050 | 3 v X7V b 1 1 97 | 20033-41020 | = 7Yk X+ v b 4 6 M6

18 | 20133-41020 | 9 —F — 1 1 08 | 20035-41190 | A7 b %~ — 1

19 | 20030-44138 | @Fi v PV 2 2 99 | 20113-41170 | FAfiA Y — 2
50 | 20035-41050 | FHY ¥ 7 b 1 1 100 | 20131-41020 | ¥ b UBHE (H) — R1



多角形


- ) I B &
NO I — R 2 N HS320A | HS320B B = NO o — F % N HS320A | HS320B B &
HS318A | HS318B H S318A HS318B

101 | 20131-41080 | # ¥ + U RBEHE (k) — L1 200 | 01000-00512 | 7~F AR F 4 4 M5 X12
102 s -41010| 77 Y XF V¥ — 2 201 »__-00610 2 3 6 M6 X10
103 | 20131-31070 | [ol&z7 7 VH@Ei<— 7 — 1 202 72 -00612 s 18 20 M6 X12
104 | 20041-21170 | AF v FH AL F (&) 1 1 2031  ~+ 00616 2 = 2 M6 X16
105| ~ -21180 g () 1 1 2041+ -00625 2 2 2 M6 X2%5(¥47Y)
106 | 20050-21070 | GEASY ¥ F (A) 1 1 205 | 01000-00812 | 7~AAN b 8 10 M8 X12
107 | 20041-31630| ) v 7 1 1 206 | 01010-10612 | ~ARN AN b 2 2 M6 X12
108 20050-21080 | BE&EAZS ~ F (B) 1 1 207 | 01020-90610 | F 3 7 A\ |k 3 5 M6 X10
109 | 20041-31640 | VoV A+ 7 1 1 208 | 01110-00412 | TFREFDMEX T 1 1 M4 X12
110 | 20050-31010 | E /N~ Fov 1 1 209 ». —00416 D i 4 M4 X16
111 ] 20050-41040 | ¥ % v 7 1 1 210 7 -00610 B 4 5 M6 X10
112 | 20041-41770 | X b v /3—%H R1 R1 211 | 01110-00612 | TF7~ UG F~/ht T 15 15 M6 X12
113| 20041-31650 | A | v /3— 1 1 212 | 01111-00510 | T2 I F T /N2 T 2 2 M5 X10
114 | 00930-40019 | 5158/ 5 % 2 2 213 | 01113-00406 | +F AL vV 2T 2 2 M4 X6
1151 20041-41740 | A b v 7 E 1 1 214 | 01114-00612 | TAf F T XDAY 6 6 M6 X12
116 | 00931-40022 | FE#G/S % 1 1 215 | 01200-00403 | <A+ v 3 3 M4
117 | 20041-41730] 7 v 7 2 2 216 7 -00504 2 6 10 M5
118 | 20041-41750 | BB~ —7 1 1 217 7 -00605 2 8 8 M6
119 | 20050-41190 | 75 4 % 2 2 218 | 01200-00807 | <A+ v b 7 7 M3
120 | 20041-31240 | 7 294 1 1 219 | 01220-00604 | AT v (38&) — 2 M6
121 20050-21050 | BFEEA v /3 -5k 1 1 220 | 01250-00606 | ESfFF+ v b 39 39 M6
122 | 20041-31040 | FER 1 1 221 | 01290-90600 | Fa 7+ v b 2 4 M6
123 | 20041-21070 | #Bh& v /¥— (Y a2) 1 1 222 | 01400-00410 | /SAHF A+ 3 3 M4
124 | 20050-31120 | 7 Y gy 1 1 223 # 00510 2 2 2 M5
125 | 20050-31130 | #/3— 1 1 224 | 01400-00615 | /SAHF A 4 4 4 M6

126 | 20050-21020 | A& — MV 1 1 40W, 1/36 225 | 01420-01016 | ¥ S 4 6 13 M1i0
127 | 20030-46119 | AF v T AA v F 1 1 226 | 01420-01223 s 4 4 Mi2
1281 20030-46120 | ThLF¥x ¥ v 7 1 1 227 | 01421-00610 7 12 12 M6
129 20208-48411 | O —F7 v > a 1 1 228 | 01500-02515 | v ~ 7 7 $2.5%15
130 | 00980-41100 | &mEI—F (7T) 1 1 229 7 -03020 2 4 4 $ 3 X20
131 | 20208-43211 | E— % —A7u4 v +(12T) 1 1 230 ~ _-03025 2 5 7 $ 3 X25
132 | 20000-41220 | A7 a4 v F (12T) 1 1 231 | 01500-04030 | g/~ 1 1 $ 4 X30
133 | 20033-41400 | a—F7 37 1 1 232 | 01501-00510 | R¥ » 2 4 $5
134 | 20041-31280 | £E— % —H/ — 1 1 233 2 00818 ” 7 9 $ 8
135 | 20050-21090 | £— 4 —~X—X (¥ 2) 1 1 2341 01501-00918 | RE >~ 2 4 $9
136 | 20051-31030 | FBEEEHEH 7 ) 1 1 235 | 03003-25070 | @ —5 —F =z~ 1 1 #25, 704
137 | 20030-45115 | L 3— 1 1 236 7 -25096 Z 1 1 7, 964
138 | 20133-31030 | 75 v HH&E 1 1 237 7 -25101 » 1 1 7z ,101¢
139 | 20013-34204 | N 5EfE 1 1 238 7 -25104 g — 1 325,104 ¢
140 | 20133-31040 |0 —F—T — A — 1 239 | 03003-41026 | U—5—F x ~ 1 1 $#410,26 4
141 | 20133-41090 | 7J—u—5—Y %7 b — 1 240 | 03511-00033 | Vv b 1 1 A —33"
142 | 20004- 409 |[WETLT—F — — 4 241 | 01501-01223 | R¥ 2 2 Mi2
143 | 20050-41050 | ¥ ¥ ~A#x — 2 242 | 01420-00610 | e S H % 4 4 M6
144 | 20050-41280 | <AEAN b 3 3 M 8 X45
145 ke —-7 1 1
146 -7 2 2
147 F—bTL—h 2 2
148 | 20030-45128 | Bt ¥ 2 2
149 | 20007- 410 | E& 2 2

150




10 A gy

‘ -@

22 g B, >

O
7N

/ ~

2077 @
210

201


多角形

テキストボックス
(溝付ローラー･鎮圧ローラー部)

多角形

テキストボックス


2 T 1B "
NO o — K % EN H S320A | HS320B " z NO a - ¥ % b HS320A | HS320B & z
H S318A H S$318B H S3i8A H S318B

1 20036-31100 | 7 — 4 (F) s A 1 1 300 | 01000-00612 | ~AF NV b 8 8 M6 X12
2 20036-31120 | 7 — & (k) 5= 1 1 201 | 01000-00816 | SAARNV b 4 4 M8 X16
3 20112-34123 | 7—4 (K) C 2 2 202 | 01110-00508 | T AT Fpr Yy 1 1 M5 X §
4 s 44114 | A7 v b (14T) 2 2 203 7 -00620 2 2 2 M6 X20
5 7+ 44115A | A79%7 v b (19T) A2 A2 204 | 01110-00640 | TFREFF DAY 4 4 M6 X 40
6 20112-44117 | 8% 7 v ¥ o 2 2 305 | 01200-00605 | ~AF v b 2 2 M o

7 20112-44121 | EF O — 5 — 1 1 206 01250-00606 | EE&{+ v b 12 12 M6

8 20108-44144 | A7 L v /35— 1 1 207 | 01400-00820 | SA T A & 4 4 M8

9 20036-41040 | ot —5—Y v 7 b 1 1 208 | 01420-01016 | E T ¥ 4+ 14 14 Mi0

10 | 20112-441158 | A7ax v b (19T) B2 B2 209 | 01421-00610 7 4 4 M6

11| 20036-41050 | # 7 — P 2 210 | 01421-00816 | E SHFH A 6 6 M8

12 20005- 419 | LB 6 6 211 01500-03025 | E v 4 4 $ 3 X25
13 | 20051-31010 | FEA NV b 1 q 212 | 01500-03035 | EfE > 2 2 $ 3 X35
12 | 20108-44150 | IE8a/  * 1 4 213 | 01501-00510 | R¥ ~ 2 2 4 5
15 | 20107-41018 | T A¥ ¥ v 7 4 4 214 2 -00818 2 2 2 ¢ 8 F
16 | 20107-41024 | FEiANL - 4 4 215 | 01501-00918 | RE > 6 6 4 9 F
17 | 20108-44120 | A 7 > 7 4 4

18 | 20112-44122 | 7L — 1} 2 2

19 s 44118 | F—~ 2 2 $#25,108Y ~ 7

20 | 20112-34120 | F =~ h/ 3 — 2 2

21 20005- 411 | A4 NWLAXRT Y VT 8 8

22 | 20112-44126 | BiFIR 4 4

53 | 20208-42303 | AR—H — 4 4

54 | 20112-44127 | BRIETRIR 4 1

25 | 20051-41010 | A HEIR 4 4

26 | 20051-41020 [ BE~v—7 4 4

27 | 20042-41220 | A kv /35— 2 2

28 | 20030-45128 | B A Y (B) 4 4

29 | 20036-31110 | 7 — & (H) 5548 B 1 1

30 | 20036-31130 | 7—4 (&) 5% B 1 1

31 | 20036-41210 | g —5—Y ¥ 7 b 1 1

37 | 20108-34133 | BN U —F —F44 1 1 18%F

33 | 20108-34134 ” 1 1 20%H

34 | 20108-44143 | 7 7 VHURIIR 1 1

35 | 20112-34124 | 75 % (18) 1 1 185:H

36 | 20112-34125 | 75 ¥ (20) 1 1 20%H

37 | 20036-41221 | ¥ VRN T — 1 1

38 | 20036-41200 | & T — 1 1

39 | 20042-41070 | Z2E& 2 2

40 | 20000-41710 | WEES 2 2

41 20033-41020 | w7 JikXAF v b 2 2

12 | 20035-41100 | h 7 — 1 1

43 | 20042-30160 | £ H4 F (18%) 4 1 1 18%F

14 | 20042-30170 | I A4 F (20%) 4 1 1 20%H

45 | 20042-31221 | € 3 A4 FEfIR 1 1

46 | 20042-31211 { Y7 F — 4 2 2




